

# 美国加州北部山火逾千人失踪 遇难人数升至71人

**新华社洛杉矶11月16日电** 美国加利福尼亚州警方16日说,搜索人员当天在加州北部山火“坎普”灾区又发现8具遗体,这场灾难的遇难人数因而上升至71人,同时失踪人数已经过千。

比尤特县治安官办公室当天在通报中说,目前登记的失踪人数已达1011人,比前一日激增380人。当地官员说,这一数据是根据911报警电话和事故报告得出的粗略数字,可能重复计算,一些逃出的人由于暂时失联也可能被亲朋报告为失踪者。治安官办公室呼吁人们对照失踪名单,向当局通报所了解的情况。

这场山火被命名为“坎普”,8日开始燃烧,是加州历史上致死人数最多的山火。

多名专家向记者介绍,“坎普”同时是一个世纪以来美国致死人数最多的山火,仅次于1918年明尼苏达州北部“克洛凯”山火;估计1000人在那场火灾中死亡。

根据加州消防局的数



11月16日,在美国加利福尼亚州天堂镇,消防员执行搜救任务。新华社发

据,“坎普”过火面积已超590平方公里,约1.2万栋建筑物被烧毁,目前50%的火势得到控制。这意味着,他们迄今完成近半工作量,短期内如果没有降雨或其他有利因素,依然面临严峻挑战。

加州当局16日报告,与这场火灾所致烟尘相关,加州北部大面积范围内空气质量极度恶化。

此外,截至16日傍晚,

南加州地区的“伍尔西”山火已造成3人死亡,713栋建筑物被毁,过火面积398平方公里,78%的火势已被控制。南加州另外一场山火“希尔”在过火18.3平方公里后被完全控制。

白宫宣布美国总统特朗普将于17日抵达加州视察灾区。特朗普在接受福克斯新闻台采访时说,将去比尤特县慰问奋战在“坎普”灾区的消防员。

## 联合国特使说 也门冲突方将在瑞典举行和谈

**据新华社联合国11月16日电** 联合国也门问题特使马丁·格里菲思16日说,他计划近期召集也门政府和胡塞武装代表在瑞典举行新一轮和谈,双方领导层已确认将出席此次和谈。

格里菲思当天在安理会也门问题公开会上宣布此消息时说,相关方面正在为举行和谈解决“筹备上的问题”。他特别指出,沙特阿拉伯主导的多国联军已同意联合国提议的后勤安排,多国联军还与阿曼一道同意将部分也门伤员送出也门首都萨那以接受治疗。

9月8日,因胡塞武装代表团缺席,联合国在日内瓦主持的最新一轮也门和谈无果而终。胡塞武装拒不出席的原因即是后勤要求得不到保障,包括其飞机不经停吉布提以规避多国联军检查,以及其伤员可经由阿曼被送至欧洲接受治疗等。

格里菲思16日表示,过去两个月,他致力于寻求也门冲突方对其新版谈判框架的支持。新版谈判框架旨在实现由联合国主导且兼容并蓄的和谈。他希望新版谈判框架在获得冲突方接受后,能经安理会批准在瑞典和谈中启用。

联合国负责人道主义事务的副秘书长马克·洛科克当天通

报说,也门正遭受全球最严重的粮食安全危机,但其安全局势使人道主义援助行动受阻。他呼吁在援助设施周边实现停火,并保证援助物资能顺利通关送达目的地。

中国常驻联合国代表马朝旭表示,政治手段是解决也门问题的唯一途径,军事手段无法实现持久和平。国际社会应维护也门主权、独立、统一和领土完整,支持联合国斡旋努力,通过对话谈判,达成包容性解决方案。

马朝旭强调,安理会及各方应该团结一致,继续支持格里菲思斡旋,加大劝和促谈努力,推动也门各方搁置分歧,争取尽快在瑞典启动新一轮和谈。中方敦促也门各方与格里菲思密切合作,尽快重回对话轨道,持续参与谈判进程。

在联合国主导下,也门政府和胡塞武装代表的上次和谈是2016年4月在科威特举行的。和谈历时3个多月,但没有取得实质性进展。

2014年9月,也门胡塞武装夺取首都萨那,后占领该国南部地区,迫使总统哈迪前往沙特避难。2015年3月,沙特、阿联酋、埃及等9个阿拉伯国家组建多国联军,对也门局势实施军事介入。2016年,多国联军从南向北把战线推进至萨那一荷台达一线,此后双方形成对峙局面。

言  
传  
身  
教  
德  
育  
树  
人  
从小树立诚信美德

诚